
	 	

NOTULEN   (concept)

Algemene leden vergadering


Locatie: Algemene Ledenvergadering Stadsdorp de Pijp in de Buurman)

Datum :11 maart 2024


1. Opening:  Welkom

       Voorzitter: Titia van Grol,  Notulist: Rina van Hensbergen

       Wie zijn er wel en wie niet: 

       Aanwezigen: 

	 Anne S., Monica K., Pieter J., Atie E, Jantien H., Yol K., Madeleine B, Alex B., Ina R., Peter vd P.K,  
              Peter H., Toon B, Bets K., Miep van D, Hanneke van W., Christien V, Evelien M., Jacqueline G.

       Afwezig met bericht: 

	 Janny B., Carla V., Willy B, Anna M, Trudy van de W., Mia B. en Irene. 


2. Agenda wordt goedgekeurd, geen aanvullingen.


3. Conceptverslag ALV februari 2024 wordt goedgekeurd


4. Jaarverslag 2024, gepresenteerd door Jantien: 

Wat punten:  

* Lustrum jaar is geslaagd, er komt nog een afsluiting op 18 maart 2025. 

* De rebellenclub draait ondersteunend en verdelen  de bestuurstaken.

* Mensen uit de aanliggende buurten vinden ons ook en zijn welkom en dat wordt zeer gewaar-
deerd. 

* aanvulling zorggroep door Atie: 

Doelen waren contacten onderhouden en leggen met zorg en welzijnsgroepen in de buurt, maar de 
vraag vanuit de leden ligt daar weinig. Ze verleggen hun aandacht naar: ontwikkelingen in de zorg 
en wonen en doen dat samen met de Rivierenbuurt.

* bij communicatie staat Leo Cross, moet Loek Kress zijn. Stadstoeter wordt erg  gewaardeerd.

* Docu-middag:  Meer mensen komen, dat is fijn. Uit het Filmfestival De Pijp, waar veel stadsdor-
pers waren geweest, komen 2 pareltjes in de docu-middag in april. 

* Inloop: Wordt wat drukker bezocht, dat is gezellig

* Gezamenlijke activiteiten: er wordt benadrukt dat als je iets wil, vraag het of organiseer het. 

* Nieuwe initiatieven 2024 

Bij vraag en aanbod op de website, dat zet je er zelf op, maar haal het a.u.b. ook weer zelf weg als 
het niet meer van toepassing is. Alleen degene die het erop heeft gezet kan het er ook weer afha-
len.

* Running dinner:  Fijne manier om nieuwe mensen te leren kennen.

* Podcast: Titel wordt ‘ Wie is u eigenlijk? ’ , van Yol en Titia. 


* Wie wil kandidaatnummer 1 zijn? De Podcast komt op de website. 

* 3 van de 4 binnenbuurten draaien goed.


5. Financieel jaarverslag door Monica  (penningmeester)

Verslag is helder, wat vragen beantwoord tot tevredenheid, de ledenvergadering en de kascontrole-
commissie, Peter Heeremans en Bets Keyers, verlenen het bestuur decharge.

Benoeming nieuwe kascontrolecommissie: Bets Keyers voor 2de jaar, Dieneke Plompen, voor 1ste jaar, 
en Peter Heeremans als reserve. 


6. Begroting 2025 : toegelicht en akkoord bevonden.

Vraag: hoe zit het met de contributie-betalingen door de leden? Dat gaat beter.

Suggestie: gezien het bedrag op de rekening is een spaarrekening een idee? 




	 	

7. Beleidsplan 2025 : toegelicht door Jacqueline.

Benadrukt wordt het belang van netwerken. 

Rebellenclub vergaderingen zijn openbaar, kom gerust binnen uit belangstelling of als je een idee of een 
vraag hebt. 


! Toelichting Atie E. op werkgroep Zorg: 

Zorgzame buurt, vragen ons af: Wat doen we nu? Hoe kijken we er tegen aan? Is er druk, of tevre-
denheid over hoe het nu gaat? In het najaar waarschijnlijk bijeenkomsten of thema- avond hierover.


Thema avonden : aanmelden kan, als je een idee hebt.

Herhaald verzoek: meer delen wat we hebben gedaan en wat we leuk vinden, voor op de website


8. Voorstel publicatie ledenlijst en foto’s 

Discussie over privacy. Aparte afgeschermde mogelijkheid op website is vervallen met de nieuwe websi-
te. 

Er wordt gestemd of er mensen voor zijn om de ledenlijst aan alle leden te sturen per mail. Met alleen 
naam, telefoonnummer en emailadres, in verband met netwerkmogelijkheden waarvoor de vereniging 
ook bedoeld is.  

Dat voorstel wordt aangenomen.


9. Rondvraag

Miep     :   Wil iemand helpen met de  bar op de docu-middagen? 

	 	 Alex biedt zich aan, evenals Madeleine, had dit al eerder aangegeven.

Peter H.:  De naamstickers, zoals nu gebruikt, graag ook op de inloop. 

	 	 Het helpt goed met ‘verbinden’.

Monica  :  Heeft stickers zat, levert binnenkort een voorraad aan Toon.

Yol          :  Wie wil als eerste geïnterviewd worden voor de podcast? 

	 	 Dieneke meldt zich aan.

Peter K.:    N.a.v. de Waag-bijeenkomsten over ‘overstappen op andere sociale media’ (dan die van de  
	 	 companen van Trump) >  misschien ook hier een thema-avond van maken. 


10. Afsluiting  ( om 20.30 uur )


